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ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ         
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Κοινότητα Ανώπολης         
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ 

 

Από το πρακτικό 1/30-1-2024 συνεδρίασης της Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου 

Χερσονήσου. 

Σήμερα 30 Ιανουαρίου ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00μ.μ. στην Ανώπολη, συνήλθε σε δημόσια 

τακτική συνεδρίαση  το Συμβούλιο της Κοινότητας Ανώπολης στο δημοτικό κατάστημα 

Ανώπολης, ύστερα από την με αρ.4/26-1-2024 πρόσκληση του προέδρου του Κοινοτικού 

Συμβουλίου Ανώπολης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε 

στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 

απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο πέντε(5) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Παπαδάκης Νικόλαος Πρόεδρος   

Μουζουράκης Εμμανουήλ Μέλος   

Σωμαράς Νικόλαος Μέλος   

Κοκκίνη Ελεάνα                   

Κοκκινάκης Εμμανουήλ 

 

Μέλος 

Μέλος 

 

  

 



 

ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο :  Παραχώρηση αίθουσας της Πρώην Αμερικάνικης Βάσης Γουρνών στον     Πολιτιστικό 

Σύλλογο Γουρνών «Η ΠΡΟΟΔΟΣ». 

         Ο πρόεδρος του Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για το 

έγγραφο με αριθμό πρ.154/4-1-2024 εκ μέρους  του Πολιτιστικού Συλλόγου Γουρνών «Η 

ΠΡΟΟΔΟΣ» , με το οποίο ζητείτε η παραχώρηση μιας αίθουσας στην Πρώην Αμερικάνικη Βάση 

Γουρνών  στο Σύλλογο η οποία θα εξυπηρετεί δραστηριότητες για τα μέλη  του Συλλόγου όπως 

και σαν αποθηκευτικός χώρος . Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε 

ομόφωνα να ζητήσει ενημέρωση από το Νομικό Τμήμα του δήμου Χερσονήσου όσον αφορά το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς των κενών αιθουσών που υπάρχουν  στην Πρώην Αμερικάνικη Βάση 

Γουρνών  όπως επίσης και ενημέρωση από το τμήμα Εσόδων και Περιουσίας του ίδιου Δήμου 

σχετικά με το αν ήδη έχουν παραχωρηθεί οι αίθουσες  σε άλλες δραστηριότητες και φορείς. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 1/2024. 

 

Θέμα 2ο : Σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς του ακινήτου ιδιοκτησίας κ.Κουμπαράκη      

Όλγας. 

         Ο πρόεδρος του Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για την αίτηση 

με αρ. πρ. 15722/30-8-2021 της κ.Κουμπαράκη Όλγας με την οποία ζητεί βεβαίωση από την 

Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου ότι το ακίνητο της το οποίο συνορεύει με Κοινοτική 

Περιουσία έχει οριοθετηθεί ορθά. Σε συνέχεια της συγκεκριμένης αίτησης της κ.Κουμπαράκη 

Όλγας η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου με έγγραφο της με αρ. πρ. 27547/27-12-2023 

ζητεί από το  Κοινοτικό Συμβούλιο της Ανώπολης να βεβαιώσει ότι τα όρια έχουν υλοποιηθεί 

ορθά και το εν λόγω ακίνητο δεν καταλαμβάνει κοινόχρηστο χώρο. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού 

μελέτησε τα συνοδευτικά έγγραφα της αίτησης της κ.Κουμπαράκη  Όλγας αποφάσισε ομόφωνα 

το θέμα να αποσταλεί στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου η ποία θα τα μελετήσει και 

θα ενημερώσει εγγράφως το Κοινοτικό Συμβούλιο για την νομιμότητα τους και για το εάν τα 

συγκεκριμένα έγγραφα ορθώς υποστηρίζουν μια βεβαίωση ιδιοκτησίας . 

 Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 2/2024. 

 

Θέμα 3ο :   Έκφραση γνώμης για την χωροθέτηση αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ του 

κ. Μαθιουδάκη Απόστολου. 

                 Ο πρόεδρος του Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για την αίτηση 

με αρ.πρ. 22800/23-10-2023 του κ.Μαθιουδάκη Απόστολου με την οποία ζητεί την χωροθέτηση  

αποκλειστικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ  επί δημοτικής οδού εντός του οικισμού της Ανώπολης 



 

και έμπροσθεν της οικίας του. Η συγκεκριμένη αίτηση συνοδευόταν από τεχνική έκθεση  της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου με ημερομηνία 16-10-2023 , σύμφωνα με την 

οποία παραθέτετε το νομικό πλαίσιο, τα κυκλοφοριακά δεδομένα  και παρατηρήσεις για το 

θέμα. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε την έκθεση και αφού έλαβε υπόψιν τις 

παρατηρήσεις της , σύμφωνα με τις οποίες 

• Στον Δήμο Χερσονήσου δεν υπάρχει γενικό κανονιστικό πλαίσιο σχετικά με την 

παραχώρηση αποκλειστικών θέσεων στάθμευσης σε ειδικές κατηγορίες δικαιούχων. 

• Η οδός Ανωπόλεως είναι διπλής κατεύθυνσης και με την παραχώρηση της θέσης 

επέρχεται μείωση του πλάτους της χρησιμοποιούμενης οδού, επομένως είναι δυνατόν να 

δημιουργήσει πρόβλημα   στην ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων.  

• Δεν υπάρχει κυκλοφοριακή μελέτη για την δημιουργία  αποκλειστικής θέσης στάθμευσης 

ΑΜΕΑ  συνταγμένη στα πλαίσια του άρθρου82 του Ν.3463/2006 ακολουθώντας τη 

διαδικασία του Ν.2696/1999(κοκ-φεκ 57/Α/23-3-1999). 

• Πιθανόν να παρεμποδίζει την είσοδο-έξοδο οχημάτων παρόδιου ιδιοκτησίας. 

• Δεν προσκομίστηκε δελτίο στάθμευσης ΑΜΕΑ σύμφωνα με το Π.Δ. 241/24-11-2005 

     Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ομόφωνα να το αναβάλει  για την 

επόμενη συνεδρίαση ώστε να ενημερωθεί ο εντεταλμένος Σύμβουλος αρμόδιος για θέματα 

κυκλοφοριακής ρύθμισης και βελτίωσης προσβασιμότητας πολιτών , ο οποίος θα δώσει 

προτάσεις ώστε να δοθεί λύση στο αίτημα του κ. Μαθιουδάκη Απόστολου. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 3/2024. 

 

Θέμα 4ο :  Αίτηση παράτασης ανακομιδής οστών της κ. Δρόσου Ζαχαρένιας. 

      Ο πρόεδρος του Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για το 

ενημερωτικό έγγραφο με αρ.πρ. 23864/1-11-2023 εκ μέρους της Δ/σης Περιβάλλοντος του 

Δήμου Χερσονήσου με το οποίο διαβιβάζετε η αίτηση με αρ. πρ. 23470/27-10-2023 της Κ. 

Δρόσου Ζαχαρένιας με την οποία ζητεί την παράταση ανακομιδής οστών του πατέρα της 

Δρόσου Μιλτιάδη. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα και λαμβάνοντας υπόψιν το 

πρόβλημα έλλειψης κενοταφίων στα δημοτικά νεκροταφεία της Κοινότητας Ανώπολης , 

αποφάσισε ομόφωνα να προχωρήσει η εκταφή εάν και εφόσον πιστοποιηθεί ότι μπορεί να 

γίνει λόγω της κατάστασης αποσύνθεσης του νεκρού. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 4/2024. 

 

Θέμα 5ο : Αίτηση παραχώρησης δικαιώματος σύστασης οικογενειακού τάφου της κ. Κανδεράκη 

Αθηνάς. 

   Ο πρόεδρος του Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για την αίτηση με 

αρ.πρ. 17163/9-8-2023 της κ. Κανδεράκη Αθηνάς σχετικά με την παραχώρηση δικαιώματος σύστασης 



 

οικογενειακού τάφου στο Κοιμητήριο της Ανώπολης στο όνομα Κανδεράκη Αθηνά. Το Κοινοτικό 

Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ομόφωνα ότι δεν μπορεί να παραχωρηθεί δικαίωμα 

σύστασης οικογενειακού τάφου εάν δεν αποπερατωθούν οι εργασίες διαμόρφωσης του χώρου του 

Κοιμητηρίου της Ανώπολης . 

  Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 5/2024. 

  

              

                                   Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

O Πρόεδρος       Τα μέλη 

Παπαδάκης Νικόλαος                  Μουζουράκης Εμμανουήλ 

                                                                                                     Σωμαράς Νικόλαος 

                                                                                                     Κοκκινάκης Εμμανουήλ 

                                                                                                     Κοκκίνη Ελεάνα 

                                                                                                      

 
Η Ειδική Γραμματέας  
 
Φανταουτσάκη  Δήμητρα 
 
 

30-1-2024 

Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας  Ανώπολης 

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 


